



## Tisztelt Ivádi lakosok!

*Az elmúlt évek hiányosságát szeretnénk pótolni ezzel a kiadványunkkal, ami ezek után rendszeresen fog megjelenni. Ezen kiadvány értesíti önöket a helyi rendeletekről, a helyi és környékbeli programokról és az önkormányzat munkájáról.*

**A zajt keltő eszközök** hétvégi és ünnepnapos használatának korlátozása:

Tájékoztatom a lakosságot, hogy az önkormányzat a helyi zajvédelem szabályairól és a környezetvédelmi rendeletében rendelkezik, amelynek szigorítása indokoltá vált. A szigorítás értelmében vége lehet a szombati, a vasárnapi és ünnepnapokon a délutáni fűnyírásnak, favágásnak, fúrásnak faragásnak.

Augusztus 3-tól akár bírságot fizethet, aki megszegi közösségi együttélés ezen szabályait, amely szankció alkalmazását önálló rendelet írja elő. Az utóbbi időben merült fel annak az igénye, hogy a zajt keltő eszközök hétvégi használata egyre több család nyugalma zavarja. Több olyan szabályszegés vagy lakókat irritáló magatartás jelentkezett, amelyek korlátozására ez ideig nem volt írott szabály.

Megjegyzem, erre egy polgári társadalomban nem is lenne szükség!

Az új szabályozás szerint a következő időszakban lehet ezeket a tevékenységeket végezni

*Ivád Község Képviselőtestületének helyi környezetvédelmi szabályairól szóló 7/2015.(III:7) önkormányzati rendelet alapján.*

**-szombaton reggel 8 órától és délután 5 óráig**

**-vasárnap reggel 8-órától déli 12óráig**

**-ünnepnapokon reggel 8-órától déli 12 óráig**

Aki ezen szabályokat megsérti az szabálysértést követ és bírságra számíthat!

Kérnék mindenkit, hogy legyünk egymásra tekintettel!



## Szennyvíz helyzet.

Az utóbbi időben a facebookon megjelent posztokban felmerült megint a szennyvíz miatti problémák.

Szeretném elmondani, hogy valójában hol is tart a szennyvíz hálózat kiépítése, bár ezt a falugyűlésen részletesen elmondtam.

Az elején kezdeném! Ivád településnek már lett volna lehetősége kiépíteni és csatlakozni a Pétervásárai szennyvíz tisztítóhoz. Sajnos az akkori vezetés ezt nem tette meg. 2014-ben megválasztásomkor ígéretet tettem arra, hogy a szennyvíz hálózat kiépítéséért megteszek mindent.

Első és igen fontos dolog volt, hogy csatlakozni tudjunk a Pétervásárai agglomerációhoz, ami nem egyszerű feladat volt, mivel ehhez minisztériumi és vízügyi hatósági engedélyekre, tervekre volt szükség. Elkészültek a tervek, a vízügyi engedélyeket is beszereztük! A sok tárgyalás és egyeztetés után sikeres volt kérelmünk és csatlakozhattunk a Pétervásárai agglomerációhoz!

Ezek után már lehetőségünk volt az esetlegesen megnyíló pályázatokon részt venni, mivel ez az első kritérium a pályázásnál!

A pályázatunk beadásra került Szajla, Terpes, Kisfüzes településsel karöltve. Már nem messze voltunk a cél eléréséhez, de sajnos a pályázati forrásokat befagyasztották.

Ekkor, mint Ivád település önállóan is beadtuk a kérelmünket!!!!

Több minisztériumba lobbiztuk azért, hogy sikeresen tudjunk pályázni. Horváth László képviselő Úr is sokat segített, hogy a pályázatunk pozitív elbírálásban részesüljön! A legutóbbi tárgyaláson a kormány részéről azt az ígéretet kaptuk, hogy a mostani kormányzati ciklus végéig megkapjuk a támogatást a szennyvíz hálózat kiépítéséhez.

Addig sajnos az eddig használt zárt szennyvíz tárolókat kell használnunk, és a tartályosautó tisztításával kell azt megoldani. Tudjuk nagyon jól, hogy ennek a szennyvíz szállításnak elég borsos ára van, de sajnos ezek hatósági árak és nem tudunk vele mit kezdeni. Próbáltunk kedvezményt kérni, de nem jártunk sikerrel.

Tudom nehéz ez az helyzet, de mindenkit megkérnék, hogy a környezetvédelmi törvényben foglaltakat tartsák be!

**Valyon László polgármester**

## ÉRV. SZENNYVÍZ SZÁLLÍTÁS.

### PÉTERVÁSÁRA ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA

**Cím:** 3250 Pétervására, Szent Márton utca 19.

**Telefonszám:** +3680224242

**E-mail:** [ugyfelszolgalat@ervzrt.hu](mailto:ugyfelszolgalat@ervzrt.hu)

Kedd: 12:00 - 18:00

Csütörtök: 08:00 - 12:00

## Szociális Tűzifa

Módosult a szociális célú tüzelőanyag juttatásának szabályairól szóló rendelet. A 12/2023 (VI.23.) önkormányzati rendelet 1§ (5) pontja szerint a „*Szociális célú tüzelőanyag támogatásban részesülő személy vagy család a tüzelőanyagot nem értékesítheti, nem adathatják másnak, csak saját maga vagy családja használhatja fel. Ha ezt a kötelezettséget a támogatott megszegi az jogosulatlanul felvett támogatásnak minősül*”

Idén is adtunk be pályázatot 103m<sup>3</sup> szociális célú tűzifa vásárlására, ebből 61 erdei m<sup>3</sup> vásárlására nyertünk támogatást. Ennek oka, hogy az utóbbi évben a háztartásokban az egy főre eső jövedelmek megemelkedtek, így a rászorultsági körökből sok család kikerült. Az idén nyomtatványon lehet igényelni a szociális tűzifát az előírt kritériumok alapján.



## Temető használati rendje

Ivád Község Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2023.(III.25) önkormányzati rendelete a temetőkről és a temetkezés rendjéről az alábbiak szerint módosult.

### A Köztemető nyitva tartása:

**-április 1-től szeptember 30.-ig  
6.00-21.00 óráig**

**-október 1-től március 31-ig  
7.00-18.00 óráig**

**-október 31. és november 1-2 napján a nyitvatartási idő 22.00 óráig tart.**

Sírgondozással összefüggésben keletkezett hulladékokat kizárólag az erre a célra kihelyezett hulladéktárolóban szabad elhelyezni. A síremlék építési munka befejeztével a fennmaradó anyag, törmelék elszállításáról a kivitelező vagy építető gondoskodik.

Fát, cserjét a köztemető területén magán-személy nem ültethet. Ez alól kivételt képez a sírra vagy maximum 30 cm távolságra ültetett örökzöld, amely teljes kifejtettségében nem magasabb 1,5m-nél és átmérője nem több mint 0,6 méter. A sírhely felett rendelkezni jogosult köteles a sírhely karbantartását, gondozását gyomtalanítását rendszeresen elvégezni.



## Közterületek elnevezéséről és a házszámzás rendjéről.

Ivád Község Képviselő-testülete 9/2023.(IV.25.) önkormányzati rendelet a közterületek elnevezéséről, azok jelöléséről és a házszámzás rendjéről szóló helyi rendelet elrendeli az utcablát az ingatlan utcafronti kerítésére, vagy házfalára az utcáról jól látható módon az ingatlan tulajdonosának kell elhelyezni. A házszám tábla beszerzéséről, kihelyezéséről olvasható állapotban tartásáról megrongálódása esetén pótlásról a tulajdonosok saját költségén köteles gondoskodni.



## Egyéb Hírek

### Házalók

A településen járkáló árusok és házalók ellen is lépéseket tesz az önkormányzat. Csak önkormányzati engedéllyel rendelkező árusok árulhatnak a faluban. Erre majd a falu elején kihelyezett tábla is felfogja hívni az árusok figyelmét. Az idegen árusokat, házalókat ne engedjék be otthonaikba.

### Utak

Pályázatunk van beadva a Petőfi út még hiányzó szakaszára és a templom mellett útszakaszra, ami új aszfalt réteget kap. Szeptemberre várjuk a döntést!

### Az idén is ellátogattunk a Szentkútra



**Ez az Ivádi Hírlevél 150 példányban készült.  
A kiadványt szerkesztette Valyon László polgármester.  
A lapot kiadja Ivád Község Önkormányzata.  
Lapterjesztő: Ivád Község Önkormányzata**

### Ünnepek

Október 1-én tartjuk a szépkorúak ünnepét a művelődési házban, amelyre itt is szeretnénk meghívni minden 60 év feletti lakost



### Ivád Község Önkormányzatának ügyfélfogadási rendje:

Hétfő: 08.00-12.00 13.00-15.00

Kedd: szünetel

szerda: 08.00-12.00 13.00-15.00

csütörtök: szünetel

péntek: 08.00-12.00

Telefon: 36/568-121

